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Установите соответствие. Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв левого
столбца. Например: А1БЗВ4Г2.

Событие
А)  появление стоянки около деревни Бердыж Чечерского района
Б)  каменный век на территории Беларуси
В)  бронзовый век на территории Беларуси
Г)  появление стоянки около деревни Юровичи Калинковичского района

Год
1)  100—35 тысяч лет назад — конец 3-го тысячелетия до н. э.
2)  24 тыс. лет до н. э.
3)  начало 2-го тысячелетия до н. э. — конец VIII в. до н. э.
4)  21 тыс. лет до н. э.


